

О дѣлѣ М. Горькаго.

По поводу появившейся въ газетѣ перепечатки изъ французскаго „Journal“ о привлечении русскимъ правительствомъ Максима Горькаго по 102 ст. уголовнаго улож., „Рѣчь“ изъ самыхъ достовѣрныхъ источниковъ передаетъ, что сообщеніе это не имѣть за собой никакихъ основаній, такъ какъ Горькій привлекается лишь по литературному дѣлу, за свой романъ „Мать“, напечатанный въ рядѣ сборниковъ „Знанія“. Обвиненіе къ нему предъявлено по 1-му и 2-му пункту 129 ст. угол. улож., но отнюдь не по 102 ст.

Равнымъ образомъ, невѣроятными считаются близкія къ Горькому лица слухи о томъ, будто итальянская полиція, въ виду требованія русского правительства о выдачѣ Горькаго, предложила писателю понинуть предѣлы Италіи, тѣмъ болѣе, что нѣкоторые русскіе, привлеченные также, какъ и Горькій по 129 ст. и проживающіе въ Италіи, не получили на этотъ счетъ никакихъ свѣдѣній и предупрежденій.